

采用“公司+农户”模式 铜川市印台区发展奶牛养殖产业助力农民增收

阳光讯(记者 严利君 通讯员 任安定 段佳瑶 文/图)近日,记者走进位于铜川市印台区印台街道东塬村的铜川周陵现代农业科技园区鑫瑞丰农牧发展股份有限公司,膘肥体壮的奶牛正在悠闲地吃草、进食,场区内干净整洁,库房、消毒室、饲料加工间等养殖设施一应俱全。

鑫瑞丰农牧发展股份有限公司成立于2014年,流转土地500亩,用于种植青贮饲料、樱桃,并建设牛舍2栋,饲养奶牛500余头,主要产业包括奶牛养殖、肉牛养殖、樱桃种植三大板块,同时利用牛粪延伸产业链养殖蚯蚓。目前,公司奶牛存栏数为410头,肉牛存栏数为120头,年销售鲜奶500余吨,总收入可达800万至900万元。

鑫瑞丰农牧发展股份有限公司负责人刘小鹏告诉记者:“公司采用订单式青贮销售,让村民免费使用有机肥,共同打造有机果业示范基地。公司整体带动农户2000余户,季节性用工200多人,长期固定用工30多人。”在谈到公司的未来发展规划时,刘小鹏表示:“我们



计划提升奶牛养殖产量,力争在2024年达到日产10吨生鲜乳的水平。同时,公司与西北农林科技大学动科学院进行了深度合作,开展奶牛育种项目,目前已订购美国优质奶牛胚胎100枚,预计今年末至明年初进行胚胎移植,助力打造陕西省良种奶牛育种基地。”

在政策扶持和市场需求的推动下,鑫瑞丰农牧发展股份有限公司将

发挥龙头企业的带动作用,带领农户共同发展奶牛养殖产业,为乡村经济注入新的活力。

近年来,印台区充分发挥地理位置优势,并结合当地实际,采用“公司+农户”的模式发展生态奶牛养殖产业。这一举措有力地推动了奶业振兴,助力了农民增收,巩固了脱贫攻坚成果,为乡村振兴谱写了美好篇章。

本届丝博会 潼关县工业项目签约成绩喜人



阳光讯(记者 杨月锋 文/图)11月16日至20日,第七届丝绸之路国际博览会暨中国东西部合作与投资贸易洽谈会在西安国际会展中心召开。本次丝博会上,渭南市潼关县由县工信局副局长王一峰带队,精心组织县域特色企业积极参展,潼关县盛潼餐饮管理有限公司、潼关县文善坊饰品经销公司等富有潼关地域色彩的特色美食及产业集中亮相,吸引了众多参展商和游客参观咨询。

此外,潼关县还邀请了陕西聚泰新材料科技有限公司、潼关县汇能有色科技有限责任公司参加2023年中国产业转移发展对接活动(陕西),大大提升了潼关县的对外知名度和影响力。

同时,在第七届丝博会暨中国产业转移发展对接活动——2023渭南市区域产业合作推介会暨项目签约仪式上,潼关县成功签约项目4个,签约资金76.5亿元,为县域经济高质量发展注入了强劲动能。

“四式”服务提升群众获得感 157项便民举措提升群众满意度 铜川市王益区多措并举强化基层治理效能

阳光讯(记者 严利君 通讯员 张玉钰)11月21日,家住铜川市王益区黄堡镇新乐社区的居民胡保锋在网格员张会玲的指导下,通过手机小程序完成了居民医保暂停事项。“以前要跑到办事大厅才能完成的事,现在在手机上就可以操作,太方便了!”胡保锋开心地说。这是该辖区开展“四式”(应需式、共享式、联动式、保姆式)服务模式的一个缩影。

生活越来越幸福是如今新乐社区居民的共同感受。新乐社区通过推行

“四式”服务模式,探索出了基层社会治理的新路子,让辖区群众的获得感和满意度不断提升。

“群众是什么情况、有什么样的需求,我们都做到心中有数,这样才能更好地为大家服务。”新乐社区党委书记孙玲侠翻着辖区群众的“群求清单”表示,“群众点单、我们提供应需式服务的‘线上互联+线下网格’服务模式可以让我们听到群众的真实声音并了解群众的所需所盼,提高我们为群众办实事的精准性和实效性。”

近年来,新乐社区以关心关爱辖区内“一老一小”群体为工作重点,针对社区老年人占比较大的实际,列出了157项便民服务措施,尽量让能代办的事情不出家门就能办,为老年人提供保姆式上门服务,营造幸福、和谐的社区生活氛围。“这几年,工作人员的作风越来越扎实,服务也越来越贴心,社区生活品质不断提高,我们居民脸上的笑容越来越灿烂,幸福感也越来越强。”说起社区的变化,居民姚爱玲面露喜色。

资讯

华阴市医保局开展医保政策宣传进校园活动

阳光讯(记者 杨月锋 通讯员 贾圆)为扎实推进华阴市城乡居民基本医疗保险征缴工作,让师生和家长更好地了解医保政策,切实做好参保服务,近期,华阴市医保局联合市税务局开展了医保政策宣传进校园活动。

据悉,华阴市医保局主要领导、分管领导联合市税务局相关工作人员组成了城乡居民医保宣传队,前往华阴市城关小学、城关中学宣传城乡居民医疗保险政策,工作人员通过生动形象的语言,为在校师生普及了医保知识、讲解了医保政策,并现场发放宣传彩页2000余份,实现了医保政策进校园、进家庭,做到人人都是宣传员,确保医保惠民政策落到实处。

此次开展的医保政策进校园活动旨在让师生加深对医保政策的了解,发挥“小手牵大手”的作用,通过学校带动家庭、影响社会,积极引导全市居民及时参保、续保,提高医保政策知晓率和参保率;同时,扎实做好学生的参保缴费工作,保障学生的医保权益,推动华阴市参保缴费工作如期完成。

铜川市印台区金锁关镇 多措并举打造“畅安舒美”出行环境



阳光讯(记者 严利君 通讯员 曹鑫 侯娟景 文/图)11月15日清晨,铜川市印台区金锁关镇政府机关干部、村社区工作人员和保洁员组成的清扫队伍分工明确地针对各自负责的区域环境卫生进行了清理。

为进一步提升金锁关镇辖区210国道沿线及重点路段的路容路貌,带动辖区群众爱护、保护路域环境卫生,自9月份以来,金锁关镇结合当地实际,扎实开展了路域环境卫生综合治理工作,通过领导和行业办所包抓、全镇干部全员投入、鼓励动员居民全员参与的方式,针对绿化美化、垃圾治理等方面内容进行综合治理,每周集中开展一次常态化路域环境卫生综合治理,覆盖全镇重点路段,为沿线居民营造了更舒适、更安心的通行环境和居住环境,短短数月,成果显著。

面对治理成效,金锁关镇副镇长姚崇军信心十足地说:“下一步,路域环境卫生综合治理工作将在‘抓常态’和‘常态抓’上下功夫,一方面抓好‘教育引导’,另一方面抓好‘行动自觉’,让群众转变思想认识、提升实际行动,养成群众积极参与环境卫生综合治理的好习惯。”